

韩美 20 万人军演恫吓朝鲜

三成军力倾巢而出 认定朝鲜不会动手

据《环球时报》

“朝鲜半岛再次越过‘危险界限’，陷入‘一触即发’的军事紧张状态”，朝鲜27日对当前局势的判断更是对美韩发出的严厉警告。当天，美韩举行“关键决断”军演，韩国20万军人参加，几乎占军队总数的1/3。韩国军方还把演习的假想场景设定为“金正恩在掌握权力的过程中进行局部军事挑衅”，当地抗议者却直接把它称为“北侵战争演练”。

韩国进行“北侵战争演练”

据报道，韩美“关键决断”联合军演27日举行，演习内容为假想朝鲜半岛发生局部或全面军事冲突，韩美两军如何应对，特别是如何利用军队指挥体制C4I应对“敌人”入侵。参加此次“关键决断”联合军演的军队规模庞大，其中包括20万韩军。演习将持续到3月9日。

朝鲜半岛是世界上军演最密

集的地区之一，这次演习的动员规模也是其他地区不可想象的。韩国现有总兵力65.5万，而参加演习的部队就占近1/3，而且这还不是全部动员的力量。据韩联社报道，为了应对朝鲜在演习期间可能发起的挑衅，军方在前线地区部署了反炮兵雷达、U-2高空战略侦察机等，还命令空军F-15K战机进入紧急待命状态。另外，

由于朝鲜还有可能在军事分界线地区进行挑衅，军方下令前线部队随时待命，若出现突发状况可立即用自行火炮等进行射击。

驻韩美军下的本钱也不少。据法新社报道，美国的2100名士兵参演，而驻韩美军总共有285万人。此外，澳大利亚、加拿大、丹麦、挪威和英国作为观察员参与此次军演。

朝称军演是“无声的宣战”

针对美韩大规模军演，朝鲜官方的反应迅速而强硬。

据朝鲜中央通讯社27日报道，朝鲜外务省发言人当天发表谈话称，美国在朝鲜哀悼期间针对朝鲜进行战争演习，是“挑衅中的挑衅”。该发言人称，战争从来都不是事先做广告的。朝鲜很早就开始走“先军”道路，而且目前

也在坚持。要是美国想靠武力恐吓或试探朝鲜，没有比它更大的错误。朝鲜已做好了对话和战争的一切准备。

朝中社评论说，美韩联合军演是针对朝鲜的战争活动，是对朝鲜的主权和尊严无法容忍的侵犯。评论说，多达数十万的兵力和大批核战争装备投入了此次联

合军演并进入了战时状态，使朝鲜半岛陷入了“一触即发的军事紧张局面”。

朝鲜劳动党中央机关报《劳动新闻》27日刊登署名文章称，美韩联合军演使朝鲜半岛紧张局势“极度恶化”。文章称，美韩举行此次联合军演，事实上是对朝鲜的无声宣战。

5杯啤酒洒在德国总理背上

冲侍者微笑 穿湿衣服上台演讲

据中新社电 德国总理默克尔上周出席一次活动时，一位侍者不小心将5杯啤酒全部洒在她的背上。而默克尔的反应相当大度，她不仅没生气，还冲侍者微笑，甚至还穿着湿漉漉的衣服上台演讲。

录像显示21岁名为马丁的侍者，当玻璃杯掉下托盘，啤酒洒到默克尔身上时发出“糟糕”的声音。

当啤酒全部洒到背上，默克尔起初看上去吓了一跳，站在后面的助手抱住自己的头。

但是默克尔很快平静下来，随后还举起满满一杯酒祝酒。

这位窘迫的侍者后来接受采访时说：“一位女同事本应该放下她要送的酒，但她太紧张了，要求



我替她放下酒。”

“不知谁在后面推了我一下，我试图抓住这些啤酒，但太晚了。”

“但是她(默克尔)转过身来，冲我微笑，虽然身上被弄湿了，她还是走上主席台发表讲话。”

维基解密将陆续公布美情报公司500多万封邮件

电邮称查韦斯或活不过一年

据《新闻晚报》报道 27日，“维基解密”网站将美国全球安全智库“战略预测公司”超过500万封电子邮件逐步公之于众。据悉，该网站似乎是通过黑客获得这些邮件的。

“维基解密”网站发表声明，表示已获得美国智库“战略预测公司”大量通讯资料的途径。这些2004年7月至2011年12月间的通

讯资料公布后，将揭发其“线人网络、薪酬结构、洗钱技术”等信息。

声明还指出：“这项资料显示了一家民营情报机构运行的方式，以及他们如何为自身企业和政府客户锁定个体群。”

“维基解密”网站声称握有该公司与大企业秘密挂钩的证据，例如军火公司洛克希德马丁公司和政府机关，包括美国国土安全部、

美国陆战队和美国国防情报局。

另据报道，“维基解密”公开的机密电邮内容包罗万象，其中包括委内瑞拉总统查韦斯的病情。尽管查韦斯公开表示对病情乐观，电邮却披露俄罗斯医生对其病情不感乐观，前列腺癌已扩散至大肠和骨髓，或活不过一年。执政13年的查韦斯日前飞往古巴接受第二次手术，切除恶性病变部位。

叙总统宣布新宪法生效

美国不承认公投结果

星报综合报道 叙利亚总统巴沙尔·阿萨德28日签署新宪法。阿萨德宣布，自27日叙利亚新宪法草案全民公投结果揭晓起，新宪法开始生效。叙利亚将在新宪法通过后90天内举行议会选举。

叙利亚26日举行新宪法草案全民公投，27日公布的结果显示，该草案以89.4%的支持率获得通过。该宪法草案的主要内容为：国家政治制度建立在政治多元原则之上，通过投票实施政权民主；总统由人民直接选举，任期为7年，只允许连任1次。

中国外交部发言人洪磊27日就叙利亚新宪法草案举行全民公投表示，中方希望此举有助于

推进叙利亚改革进程，开启政治对话，回应叙人民要求变革和维护自身利益的合理诉求。希望叙有关各方为早日缓和紧张局势而共同努力。

俄罗斯外长拉夫罗夫27日说，如何修改宪法是叙利亚的内部事务，外部力量无权干涉。

美国则认为叙利亚此次新宪法草案的公投是一次“十足的讽刺”。美国国务院发言人纽兰：“我们不承认公投，这绝对的荒谬。基本上巴沙尔操控宪法公文内容，操控投票，使他可以保持权力。他提出的公投是荒谬的。”

阿拉伯联盟的多个国家似乎也不想对叙利亚就新宪法草案举行全民公投的做法表示肯定。

最新消息

联大就叙问题召开紧急辩论

据中新社电 联合国人权理事会第19届会议于2月28日在日内瓦就叙利亚局势召开紧急辩论。联大主席纳塔利、人权高级专员皮莱及各国代表先后发言。

此次会议应卡塔尔、沙特阿拉伯、科威特和土耳其要求举行，

此四国还提出了一份谴责叙利亚当局镇压平民的决议草案，此次会议可能将就此事进行表决。

该决议要求谴责叙利亚政府在人权领域对反对派人士的暴力镇压与迫害，并谴责政府在人群集聚区使用重武器。

暗杀普京嫌犯称

5年前就已埋好爆炸物

星报综合报道 俄乌安全部门挫败了一起针对普京的暗杀阴谋。一名参与策划暗杀行动的疑犯在审讯过程中供认，早在2007年就已将爆炸物埋在莫斯科通往机场的铁轨附近。这些爆炸物直到日前才被拆除。

据俄罗斯国际文传电讯社2月28日消息，俄“第一频道”电视台对这起谋杀阴谋进行了报道，记

者在报道中指出，在乌克兰敖德萨被捕的奥斯马耶夫在审讯中供认了在莫斯科埋藏炸弹的地点。

“第一频道”记者指出，俄联邦安全局的侦查员们整个星期都在政府专线——库图佐夫大街附近工作，并在通往伏努科沃机场的机场快线铁路附近打到了2007年就被埋藏在那里的炸药；日前，爆炸装置已被成功拆除。

因嫁妆不足

印数千新娘被丈夫烧死

据国际在线报道 印度国家犯罪统计局近日称，2010年印度发生因嫁妆不足而烧死新娘的事件达8391起，这意味着每90分钟就有一位新娘被杀。10年前每年这样的惨剧只有6995起，而到2007年烧死新娘的案件数量却攀升至8093起。

据悉，印度自古流行嫁妆制度，姑娘出嫁时必须陪送丰厚的嫁妆，嫁妆纠纷常引发严重的社会问题。重金嫁妆已然成为结婚的条件，男方常在家庭的支持下坐收渔利，将娶妻作为一笔生意。若女方未能满足男方要求，即使提供了嫁妆，新娘仍然会在婚后遭受非人待遇——挨饿、遭

家暴、被迫与娘家人断绝联系甚至被烧死。

结婚时女方若拒绝或未能达到男方的嫁妆要求，婚后丈夫常伙同家人迫使妻子穿上一种易燃的纱丽，浸上石蜡，将其点燃，却对外宣称是妻子做饭时不小心烧着自己。

报道称，虽然印度政府1961年制定了《反嫁妆法》，但该法从未有效执行。上世纪80年代初，因嫁妆不足烧死新娘的事件过于频繁，平均每天多达5起，民众愤怒呼吁重新修订法案。该法重修后此类案件数量一度下降，但有成百上千烧死新娘的事件根本未经报道。